Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава 

На основании постановления администрации Кондинского района                                  от 09 февраля 2012 года № 212 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава» (с изменениями от 16 апреля 2012 года, от 05 мая 2012 года) (далее – Комиссия) 27 августа 2012 года на заседании Комиссии:

1. рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о представлении  муниципальными служащими администрации Кондинского района (далее – служащий) недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (14);
2. рассмотрена информация о несоблюдении требований к служебному поведению служащими (3).

По итогам рассмотрения вопросов, руководствуясь Положением, Комиссия приняла решение: 
По первому вопросу: 
В отношении 10 служащих установлено, что представленные сведения являются неполными или недостоверными. Рекомендовано представителю нанимателя (работодателю) применить к 9 служащим конкретную меру ответственности.
В отношении 1 служащего информация представления неполных сведений принята к сведению в связи с его увольнением. 
В отношении 3 служащих в связи с отсутствием по уважительным причинам перенести рассмотрение вопроса о предоставлении неполных сведений на следующее заседание комиссии. 

По второму вопросу: Установлено, что 3 служащих не соблюдали требований к служебному поведению. 
